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ПЕРЕДМОВА 

и знаєте ви, чому зараз такий дивний 

період історії, день випробувань та 

викриттів? Світові судді, проповідники, 

нації, комерсанти та політики, а також вся 

організація сатани стоять перед Божим су-

дом. Це страшний час для них. Попереду 

справедливий та чесний суд над ділами 

народів. Результат буде славним для люд-

ства. Підніміть голову та привітайте цей 

день! 

ВИДАВЦІ 
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ВИРОК 
іч була надзвичайно холодна. Сильний вітер гнав 

дощ зі снігом. Незахищені люди промерзли до кіс-

ток. Магазини були закриті, а на вулиці не було жодного 

укриття, яке могло б захистити від люті бурі. За рогом 

стояла будівля церкви. Вона не лише служила укриттям 

від натиску бурі, але пара від її печі зігрівала атмосферу 

всередині та робила церкву приємним місцем для відпо-

чинку. В прихожій горіло світло, вказуючи на те, що 

двері церкви не зачинені. 

Десяток чи більше обірваних і голодних чоловіків і 

жінок одночасно кинулися до дверей церкви, щоб знайти 

хоч якийсь порятунок від нічних небезпек. Вони увійш-

ли до будівлі церкви спокійно та організовано. У церкві 

йшла служба. На оббитих оксамитами лавах, що відріз-

нялися простотою і елегантністю, сиділо небагато літніх 

дам і кілька чоловіків, всі вони, зважаючи на все, були 

людьми, які мають матеріальний достаток. У глибині за-

ли на самоті сидів юнак. Прагнучи до знань, він вирішив, 

що зможе чогось навчитися у цій церкві, і тому пішов 

туди. 

Гімн був виконаний, молитва вимовлена, а пожертву-

вання зібрано у срібні тарілки. Протягом кількох хвилин 

священник розповідав своїй маленькій громаді про бага-

то важливих справ, здійснених церквою у звՙязку зі сві-

товою війною, виборами державних службовців та до-

триманням сухого закону. 
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Несподівано двері відчинилися, і сильний порив вітру 

заніс у тепле приміщення хмару снігу та дощу, за якою 

швидко ввійшла пошарпана компанія чоловіків та жінок, 

згаданих вище, які шукали укриття від бурі. Священик 

зробив паузу у своїй промові і, насупившись, спостері-

гав, як непрошені гості юрмляться на задній лаві, приз-

наченій для менш заможних. Зупинивши свій погляд на 

нещасних, священик продовжував мовчки дивитись на 

них, доки всі очі в залі не звернулися у бік різнородних 

новоприбулих. Деякі з жінок були без головного убору, 

їхнє волосся було примՙяте снігом і дощем. Чоловіки бу-

ли не дуже добре одягнені. Вони терпіли на вулиці від 

бурі, але тепер, помітивши, що вони непрохані гості, 

відчували себе ще незручніше під пильними поглядами 

священика та його багатих парафіян. Молодий чоловік, 

що сидів на самоті, єдиний із усіх присутніх, дивився на 

цю бідну компанію з великим жалем. 

Після, здавалося б, нескінченної паузи священик, не 

відриваючи погляду від похмурої компанії, що стоїть по-

заду, з великою серйозністю, і з набожним та лицемір-

ним голосом, почав говорити. Його слова були, по суті, 

такими: 

“Суд Божий проти вас. Буря пригнала вас ззовні. Сю-

ди ви прийшли та знайшли притулок та тепло. Ви прий-

шли сюди не для того, щоб принести користь церкві, не 

для того, щоб побудувати суспільство та управління. Ви 

прийшли сюди тільки тому, що вас сюди загнала ця буря 

з небес. Скоро пекельні бурі обрушаться на ваші оголені 

душі, і ви знайдете лише жар, від якого ніколи не зможе-

те врятуватися. У цьому приреченому місці вогонь ніко-
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ли не згасає, а червՙяк не помирає. Я попереджаю вас: 

рятуйтеся від гніву Божого зараз, поки є можливість. 

Ідіть і знайдіть роботу. Заощаджуйте свої гроші і прихо-

дьте сюди, щоб виконати свої обіти та зобовՙязання пе-

ред церквою. Нехай суд цієї ночі, який привів вас до цієї 

благословенної церкви, буде для вас попередженням, 

щоб ви втекли від грядущого гніву Божого. Ось Він іде, 

щоб здійснити суд над усіма нечестивцями. Стережіться! 

Тільки церква може допомогти вам, але ви повинні зро-

бити свій внесок”. Потім звернувшись до пастви, з голо-

сом уявного милосердя, священник додав: “Тепер ми 

приймемо грошові пожертви для іноземних місій”. 

Після виголошення благословення прихильники зіб-

ралися навколо священика, щоб подякувати йому за 

своєчасні слова попередження тим незграбним людям, 

які безцеремонно перервали церковну службу. Поки це 

відбувалося, служителі подбали про те, щоб обірваних, 

різнорідних та голодних відвідувачів швидко вивели з 

будівлі. Коли вони стовпилися на вулиці біля входу, де-

які жінки запитали: “Як ви думаєте, це початок Божого 

суду над нами? Якщо ця буря – лише початок, то яким 

буде пекло?” 

Самотній юнак вийшов із церкви за компанією нещас 

них. Він бачив їхні змарнілі обличчя, тремтячі тіла і, 

здавалося, душевне та фізичне страждання. Вони розчи-

нилися у темряві. Він поспішав додому і не переставав 

ставити собі запитання: “Чи представляє цей священик 

Бога? Ця церква – церква люблячого Бога? Ці чоловіки 

та жінки, схоже, були дуже бідні. Чи буде Божий суд 

особливо суворим щодо бідних? Хіба Біблія не є Божим 
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Словом правди? Хіба в ній не говориться, що Бог є лю-

бов? Як же тоді ця церква може представляти Бога? Тоді 

і там молодий чоловік вирішив почати ретельне вивчен-

ня Біблії, щоб дізнатися, що мається на увазі під днем 

суду, і хто буде суджений, і який буде наслідок для тих, 

кого судять. Те, що він дізнався з Біблії, наведене на на-

ступних сторінках. Це правда, бо взята зі Слова Божого. 

 

ВИЗНАЧЕННЯ 
Вирок. Вирок – офіційна судова постанова, винесена, 

або занесена до протоколу особою, яка має повноважен-

ня та юрисдикцію щодо питання, що розглядається, або 

предмета. Вирок ухвалюється або оголошується суддею. 

Суддя. Суддя – це той, хто в судовому порядку ухва-

лює вирок або ухвалює рішення. Для цього він має бути 

наділений авторитетом, владою та юрисдикцією. 

Законність. Судові рішення може бути винесено як 

законно, і незаконно. Той, хто неправомірно береться 

ухвалювати рішення, робить це незаконно. Законне рі-

шення виноситься повністю кваліфікованим суддею піс-

ля вислуховування фактів, їх зважування та пристосу-

вання фактів до закону. Рішення, винесене особою, яка 

не має ні повноважень, ні юрисдикції, є недійсним, і ніх-

то не зобовՙязаний йому підпорядковуватися . Рішення, 

винесене особою, яка має владу, повноваження або 

юрисдикцію, є обовՙязковим. 

Спірне питання. Спірне питання (або предмет спору) 

– словосполучення, що вживається у звՙязку із судовим 

рішенням, означає питання або суттєвий момент, який є 

предметом спору і який передається судді на вирішення. 
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Спірне питання може бути підтверджене однією сторо-

ною та спростовано іншою. Права сторін з цього 

питання розглядаються і визначаються суддею, який ро-

збирає справу. Коли сотворіння постає перед судом чи 

суддею, і питання чи проблема полягає у тому чи пору-

шило воно закон, розглядаються факти, закон застосову-

ється до фактів, і потім слідує рішення. 

Судовий розгляд (або суд). Судовий розгляд або слу-

хання фактів має передувати винесенню ухвали або ви-

року. З цього випливає, що не може бути справедливого 

чи належного судового вироку, винесеного без слухання 

чи судового розгляду. 

Єгова Бог – великий Суддя над усіма. Вся законна 

влада походить від Нього. Йому належить влада та 

юрисдикція над усіма справами, і тому Він може наділя-

ти цією владою, повноваженнями та юрисдикцією будь-

кого, кого забажає. Він – Верховний Суддя: “Бог бо сам 

суддя”. – Псальма 50:6, KJV 

Бог справедливий і милосердний. “Справедливість і 

суд - підвалини твого престолу; милість і правда йдуть 

перед лицем твоїм”. (Пс. 89:14) “Закон Господній звер-

шений,… веління Господні праві”. (Пс. 19:7, 8) Тому Бог 

дає кожному сотворінню справедливий суд чи слухання, 

перш ніж буде ухвалено остаточний вирок. Його суд є 

безсторонній. “Не вважатимете на лиця судячи; як мало-

го, так і великого вислуховуйте,… бо суд Божий”. (5 

Мойсея 1:17) Тому Бог гарантує кожному справедливе 

слухання чи суд. “Чи закон наш судить чоловіка, коли не 

вислухає його перше й не знає, що робить?” – Йоана 7:51 
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СУДДЯ ІСУС ХРИСТОС 
Після посвячення Ісуса, під-час Його хрещення в Йор 

дані, Господь призначив і помазав Його як великого Суд 

дю. Це означає, що Єгова Бог передав Своєму улюбле-

ному Сину силу, владу та повноваження слухати та су-

дити всі сотворіння. Після воскресення Ісус Христос був 

наділений всією силою та владою на небі та на землі. 

Про Нього написано (Маттея 28:18). “Бо Отець і не су-

дить нікого, а суд увесь дав Синові” (Йоана 5:22). Свого 

часу “Всім бо нам треба явитись перед судищем Христо-

вим”. (2 Кор. 5:10) Ісус Христос, діючи як виконавчий 

чиновник Бога Єгови, ухвалює вирок у повній згоді з во-

лею Бога. 

Юрисдикція. Буквальне значення слова юрисдикція – 

це право висловити свою думку. Це означає право, владу 

і повноваження слухати і вирішувати справу і виконува-

ти її. Звичайно, час набуває чинності, бо існує належний, 

або відповідний час для слухання та визначення причин 

судової справи. 

Той факт, що Ісус Христос був зодягнений силою і 

владою в певний час, не означає, що Він негайно почав  

здійснювати цю владу і ухвалювати вирок. Бог Єгова 

встановлює належний час для слухання та вирішення 

всіх питань. Коли суд призначений для слухання, це є 

належним і відповідним часом. Перш ніж Бог Єгова, ве-

ликий Верховний Суддя, передасть іншим владу і пов-

новаження діяти як судді, Він піддає їх випробуванням і 

суду. Тепер ми розглянемо вирок. 
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СУДДІ 
Оскільки вся влада походить від Бога Єгови, Він наді-

ляє владою та повноваженнями інших. Це Він робить 

тільки після суду та вироку над тими, кого Він призначає 

суддями. Його улюблений Син був активним чиновни-

ком Бога при створенні всього існуючого. Потім Він ста-

вся тілом і жив серед людей на землі, щоб своїм повним 

послушенством Божому закону стати Відкупителем чо-

ловіка. (Йоана 1:14, 29) В Йордані Він згодився викону-

вати волю Божу, що означало, що Він має бути повністю 

послушним Божому закону. Тоді Бог уклав з Ісусом уго-

ду про те, що Він має стати великим Суддею і Правите-

лем всього сотворіння. Але перш ніж ця влада була пов-

ністю і остаточно передана Ісусу, Він повинен був прой-

ти випробування, бути судженим і доказати, що гідний 

цього. Протягом трьох з половиною років Ісус зазнав 

найжорстокішого випробування, яке принесло Йому ба-

гато терпінь. Він навчився послуху через терпіння. 

(Жид. 5:8) Він “Бувши слухняним аж до смерти [ганеб-

ної], смерти ж хрестної. Тим же і Бог Його високо воз-

ніс, і дав Йому імՙя, більше всякого імени”. (Фил. 2:8-11) 

Він був випробуваний Єговою і був поставлений суддею 

над усіма сотворіннями, щоб вислуховувати та виносити 

вирок у встановленім Богом часі. В цьому заключена си-

ла і влада судити своїх помічників-суддів, а також суди-

ти духовенство, народи, комерсантів, політиків, сатану 

та його організацію, а також всі народи, включаючи жи-

вих і мертвих. 

Бог задумав, щоб Ісус Христос приєднав до себе неве-

лику групу людей, взяту з-поміж людей, яка свого часу 
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братиме участь з Ним у суді. Кожен з них повинен спо-

чатку повністю згодитись виконувати волю Божу, що 

означає посвячення; потім кожен повинен бути випробу-

ваний і в цьому випробуванні повинен доказати своє по-

слушенство і вірність Богу і Христу. Ісус сказав Своїм 

учням, що за те, що вони були вірні Йому в Його випро-

буваннях, вони повинні розділити з Ним Його Царство і 

Його престол або суддівське місце. – Луки 22: 28-30 

Тим, хто погодиться стати Його послідовниками, Ісус 

каже: “І хто побідить, і хто хоронить аж до кінця діла 

мої, тому дам власть над поганами;”. “Хто побідить, дам 

йому сісти зо мною на престолі Моїм”. (Одкриття 2:26; 

3:21) Знову ж таки написано: “Хиба не знаєте, що сьвяті 

сьвіт судити муть?” (1 Кор. 6:2) З того моменту, як лю-

дина стає правдивим послідовником Христа, і до самої 

смерті вона перебуває під випробуваннями. Остаточний 

присуд над ним винесе Господь Ісус Христос, коли 

прийде до Свого храму. – Малахії 3:1-3; 1 Петра 4:17; 

Псальма 11:4, 5 

Бог створив людину для землі, а не для неба. Тільки 

ті, хто вірний до смерті у виконанні волі Божої, стануть 

частиною небесного Царства. Ісус сказав, що не кожен, 

хто каже: Господи, Господи, увійде до Царства, але “той, 

хто чинить волю Отця мого”. (Мат. 7:21) Ці люди будуть 

членами суду Христа, беручи участь у Його роботі су-

дження.
 

 

 



 

 

 

Ви вірите у це, тому що можете це довести. Саме з такою 

ж простотою та переконливістю доведено факти, викладені 

суддею Рутерфордом у його книзі 

ПРИМИРЕННЯ 
І навіть більше! Факти, які 

він наводить, становлять для 

вас більший інтерес і життє-

ву важливість, ніж все інше у 

світі. Ми кажемо так, тому 

що найважливіше у житті 

кожної людини – це саме 

життя. Чому ми тут? Звідки 

ми прийшли? Куди ми йде-

мо? 

Ось що сам автор гово-

рить про цю книгу: “Ясний 

виклад, що Єгова з любові 

постарався о провізію, щоби 

привести всіх людей до пов-

ної гармонії з собою, і пос-

лушним дати життя вічне на 

землі в задоволенню і повнім 

щастю”. 

Ми можемо обіцяти вам справжнє здивування у цій книзі, якщо 

ви готові ризикнути заради неї 45 центами у марках. 

Відправка поштою до будь-якої точки США за 45с 

Міжнародна асоціація студентів Біблії 

117 Адамс-стріт, Бруклін, Нью-Йорк 

Для отримання інформації про ціни в інших країнах звертайтесь до наших 

офісів у цих країнах. 

Список на останній сторінці. 
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ПРОПОВІДНИКАМ 
Правило судового процесу, або закон для суду, запи-

сано у Біблії, яка є Божим Словом правди. Усі справед-

ливі вироки виносяться у повній відповідності до неї. З 

цієї причини той, хто вивчає Біблію, може визначити з 

Біблії, який буде характер Господнього вироку. Ісус 

Христос ухвалює таку постанову або присуд, а Його по-

слідовники мають до цього відношення. (Пс. 149:8, 9) 

Настав час початку суду, і тому посвячена Богу людина 

може дослідити це питання і зрозуміти його. 

Проповідники чи священники стверджують, що зго-

дилися виконувати волю Божу. Вони стверджують, що є 

представниками Бога та Христа. Серед них було декіль-

ка добрих людей і також багато тих, хто поводився по 

іншому. Людина добра лише тоді, коли вона повністю 

посвячена Богу. Бог називає тих, хто є Його синами, 

“сторожами”. Оскільки проповідники виступають перед 

народом і стверджують, що вони представляють Бога і 

що вони є Його сини, Бог спонукав Свого пророка напи-

сати про них з насмішкою називаючи їх сторожами. Ці 

люди стверджують, що мають знання правди. Тому вони 

перебувають під судом як проповідники чи представни-

ки Господа. 

Невірні проповідники робили неважним Боже Слово 

та шукали власних самолюбних інтересів. Вони викори-

стовували свої громади для задоволення власних бажань. 

Вони люблять почесті від людей і прагнуть свого особис 

того комфорту, кожен шукає у своїй громаді тих речей,  
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які він бажає. Про таких Божий пророк писав: “Сторожі 

їх - сліпі всі й невіжі; всі вони пси німі, не можуть гавка-

ти, мріють бурмотять, дрімаючи, люблять тільки спати. 

Се - пси, все голодуючі, наситу не знають; се - пастирі 

безглузді: всі позирають лиш на свою дорогу; кожний до 

останнього дбає про свою лиш користь”. – Ісаії 55:10, 11 

Багато священників або проповідників обՙєдналися з 

представниками великого бізнесу та професійними полі-

тиками, намагаючись возвеличити себе, і втратили з по-

ля зору Боже Слово. Вони віддають перевагу багатим та 

впливовим людям, бо вважають, що це буде їм на ко-

ристь. Вони роблять впливових людей привелейованими 

в своїй громаді, чи головними у своїй пастві. Вони раді 

бачити володарів на передових лавах, а бідних та обір-

ваних, а також тих, хто не має впливу, вони виштовху-

ють, побоюючись, що ті викличуть роздратованість ба-

гатих, і це буде невигідно священникам. Вони не люб-

лять Бога по-справжньому і служать Йому тільки вуста-

ми, вимовляючи промови з великою серйозністю та по-

казовою побожністю. Ці люди стали отруєні науками 

світу, такими як еволюція, великі людські досягнення і 

тим, чого досягли їхні церковні організації. Про таких 

людей написано наступне: “Зумійтесь же й дивуйтесь! 

Вони других осліпили, та й самі осліпли; вони пՙяні, хоч 

не від вина, - заточуються, хоч не від напою; Господь бо 

навів на вас духа сонливого й замкнув очі ваші, - проро-

ків [проповідників], та закрив голови ваші - віщих мужів. 

І всяке пророцтво - се для вас те саме, що слова в книзі 

під печаттю: подають її письменному й кажуть: “прочи-

тай її”; а той відказує: “не можу, бо вона запечатана”; І 
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передають її такому, що не вміє читати, та й ка-

жуть:“прочитай її”; то й же відказує: “я читати не вмію”. 

І сказав Господь: Позаяк сей нарід устами тілько бли-

зиться до мене, і язиком тілько мене шанує, серце ж його 

далеко відстоїть від мене, а страх їх передо мною похо-

дить із науки заповідей людських, Тим і я з людьми та-

кими незвичайно дивне диво-чудо витворю, так що муд-

рість у премудрих їх зникне, й розуму в їх розумних не 

стане”. – Ісаії 29:9-14 

Священники стверджують, що представляють Бога, і 

називають себе “пастирями стада” або громади, якій во-

ни служать. Вони не намагаються кормити збір справж-

нім Словом Божим. Їх інтерес зосереджений на них са-

мих, і вони харчуються тим, що приносить їм задово-

лення. Бог уподібнює їх пастухові, який самолюбно нех-

тує своїм стадом. Про них Він написав у Своєму Слові 

такий присуд: “Сину чоловічий! пророкуй про пастирів 

Ізрайлевих, віщуй і промов до них [священникам]: Так 

говорить Господь Бог: Горе пастирям [проповідникам] 

Ізрайлевим, що пасуть самих себе! Чи не вівці ж бо пас-

тирям [проповідникам] пасти? Ви їли молоко й зодяга-

лись у вовну та заколювали вівці годовані, стада же не 

пасли.  Слабих у стаді ви не покріплювали, й недужних 

не вигоювали; поранену не перевՙязували й розпуджених 

не привертали та й загублених не шукали, а правили ни-

ми жорстоко й насильно. І розсипались мої вівці без пас-

туха й ставались жиром усьому польовому зьвіррю та й 

розбігались. По всіх горах і по всіх високих узгіррях 

блукають мої вівці; розсипалась отара моя по всіх краї-
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нах, а ніхто не розвідуєсь про них, ніхто не шукає їх. 

Тим же то, вислухайте, ви, пастухи [проповідники], 

слово Господнє:.. Так говорить Господь Бог: Ось, я вста-

ну на пастирів [духовенство], і вимагатиму вівці мої з їх 

рук, і не дам їм уже пасти овець, та й не будуть уже бі-

льше пастирі [проповідники]  самих себе пасти; я пови-

риваю в них із рота вівці мої, щоб не були вже їм їдою”. 

– Езек. 34:2-7, 10 

Читаючи ці слова Божого пророка, згадайте про ту 

маленьку компанію бідняків, які втекли від бурі до будів 

лі церкви і яким було відмовлено у допомозі та потісі. 

Згадайте бажання священика того разу догодити тим па-

рафіянам, які могли дозволити собі зайняти мՙякі лави. 

Проповідники лякали людей, неправдивими словами 

кажучи їм, що Бог надовго увՙязнить їх у чистилище, а 

потім прирече на вічні муки, де вони без кінця будуть 

мучитися. Вони говорили людям, що кожна людина має 

душу, яка не може померти, і, перебуваючи в пекельних 

муках, вона буде вічно терпіти. Вони казали їм, що така 

є Божа кара. Такі заяви є фальшивими, і такими називає 

їх Бог. Він каже, що не уповноважив цих людей говори-

ти від Його імені і представляти Його як тирана, тому 

що така зла річ, як тортури, ніколи не спадала на думку 

Богу. (Єремії 32:35) “Господь же відказав мені: ті проро-

ки [проповідники] лож пророкують в імՙя моє. Не поси-

лав я їх і не повелівав їм, і не говорив до них; вони про-

рокують вам ложні видива, віщування та пусті мрії серця 

свого”. (Єремії 14:14) Бог постановив, що настане час 

горя, яке знищить безбожні організації, що притісняють 

народ. Священники заперечують це, але Господь каже 



 

 

ВИЗВОЛЕННЯ 
Дивовижна книга судді Рутерфорда 

 майстерною ретельністю ця книга змітає з 
Біблії всю павутину невігластва та забобонів 

проповідників і доводить, що Біблія справді є 
Книгою книг, самим джерелом розуму, логіки 
та втіхи. 

ам, безумовно, сподобається те, як майсте-
рно автор прибирає з “великої стародав-

ньої Книги” все церковне сміття, яке нагрома-
джувалося на неї століттями, і відкриває перед 
вами захоплюючий погляд на замір великого 
Творця щодо забезпечення миру, щастя та віч-
ного життя на землі для людського роду. Вам 
не знадобиться “нова концепція Бога” від вче-
них, коли ви прочитаєте книгу ВИЗВОЛЕННЯ 
та побачите правдивого Бога Біблії. 

еред вами смілива книга, сповнена гост-
рих правд, написана в логічному, прямоліній-

ному стилі судді Рутерфорда. 

Тканинна обкладинка, 384 сторінки, з золотим втисненням, 

пересилання поштою в будь-яку точку США за 30 центів. 

МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ СТУДЕНТІВ БІБЛІЇ 

117 Адамс-стріт, Бруклін, Нью-Йорк 

Для отримання інформації про ціни в інших країнах звертайтесь до 

наших офісів у цих країнах. 

Список на останній сторінці. 
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їм: “Тим то так говорить Господь про сі пророки [пропо-

відники] ; вони пророкують імՙям моїм, а я не посилав їх; 

вони провадять: Ні меч, ні голод не вдарить сієї землі; за 

те од меча й голоду погинуть сі пророки [духовенство]”. 

– Єремії 14:15 

Багаті та впливові люди в церковних конфесіях є “во-

ждями” у стаді чи пастві, і вони погано впливають на 

священника чи пастиря. Ці пастирі тепер насолоджують-

ся чудовими пасовищами для своїх потреб. 

Звичайно, “вожді стад” з радістю платять священнику, 

думаючи, що таким чином вони отримають імунітет чи 

звільнення від своїх незаконних дій. Щодо таких Гос-

подь каже: “Ридайте, пастирі, голосіте й посипайте голо-

ви порохом, ви значнійші в отарі; прийшла бо ваша го-

дина, щоб вас поколено й порозпуджувано, й попадаєте, 

як дорога посудина. І не буде втечища пастирям ані при-

тулку передним ув отарі. Ось-ось почується жалібний 

клик пастирів і плач між передовими в отарі, спустошить 

бо Господь їх пасовище”. – Єремії 25:34-36 

У наші дні саме духовенство виступає проти всіх, хто 

намагається навчити народ відкритій правді Біблії. Вони 

не хочуть, щоб люди знали істину, бо це завадить їхньо-

му злочинному напряму. Під-час світової війни вони 

спричинили ув’язнення та побиття багатьох вірних хрис-

тиян, бо вони говорили правду. Господь Ісус називає 

всіх Своїх вірних послідовників “братами” і вважає їх 

частиною Себе, бо вони є членами Його тіла. (Жид. 2:11) 

Книги, які пояснюють Біблію і дозволяють людям зро-

зуміти Боже Слово правди, були зібрані священниками 

під-час війни а потім спалені. Священники надають собі 
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важності, претендуючи на велику мудрість, і поперед 

жають людей, щоб вони не читали нічого, що надруко-

вано про Біблію, якщо це не схвалено священниками. 

Господь розповів притчу, в якій Він уподобив таких 

священників “козлам”, які самолюбно знущаються з тих, 

хто стоїть у них на шляху. Такі люди називають себе си-

нами Божими, але вони є діти сатани-диявола. (Йоана 

8:42-44) У притчі Ісус говорить про них: “Був чужени-

цею, і не прийняли мене; нагим, і не зодягли мене; не-

дужим і в темниці, і не одвідали мене. Тоді озвуться до 

него й сі, кажучи: Господи, коли ми бачили тебе голод-

ного, або жадного, або чуженицею, або нагого, або не-

дужого, або в темниці, та й не послужили тобі? Озветься 

тоді до них і промовить, глаголючи: Істино глаголю вам: 

Скільки раз не чинили ви сього одному з сих найменших 

[моїх братів], і мені не чинили. І пійдуть сі на вічні муки, 

а праведні на життє вічне”. – Маттея 25:43-46 

 

НАЦІЯМ 
Бог організував жидів у народ і уклав з цим народом 

угоду про те, що дасть їм життя, якщо вони дотримува-

тимуться Його закону. Цей народ був підданий випробу-

ванню. Оскільки вони були невірні своїй угоді, Бог виніс 

проти них остаточне рішення і позбавив їх права прав-

ління. (Езек. 21:24-27) Він відкинув ізраїльтян від Себе і 

дозволив їхньому народу бути знищеним. Свого часу Він 

дасть жидам новий окремий суд. 

Після відкинення Ізраїлю, поганським народам було 

дозволено мати повну владу на землі. Господь Бог поміс 

тив достатньо інформації в межах досяжності цих наро-
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дів, щоб вони дізналися, що Він є єдиним правдивим Бо-

гом. Таким чином, поганські народи було поставлено на 

суд за спробу встановити бажаний уряд. Багато хто з цих 

народів прийняв релігію і назвав її християнською, і з 

того часу називають себе християнськими народами. 

Люди, які сьогодні правлять народами землі, є будь-ким, 

тільки не послідовниками Христа. Ісус Христос – “Князь 

миру”. Він повторив заповідь Свого Батька: “Не вби-

вай”. Коли почалася велика світова війна, народи так 

званого християнського світу, або “організованого хрис-

тиянства”, не тільки потурали цій війні, але й ухвалили 

закони, які змушуювали молодих людей йти на війну та 

вбивати один одного. Ніхто не зміг назвати вагомої при-

чини, через яку велася війна. Поки йшла війна, народи 

скористалися умовами, що склалися, і звалили на плечі 

людей численні тягарі у вигляді несправедливих законів, 

значно збільшеного оподаткування та інших тягарів, що 

суперечать справедливості. 

Всім добре відомо, що закони так званих християнсь-

ких країн виконуються з великою упередженістю. Багаті 

та впливові люди уникають покарання за порушення за-

кону, водночас вони використовують закон, щоб обтя-

жувати та притісняти менш благополучних. Бідняки 

практично не мають змоги виступати у судах. Шляхи 

народів не рівноправні. Народами так званого християн-

ського світу управляють великий бізнес, великі політики 

та великі проповідники. Всі вони забули Бога і зверну-

лися до фальшивих вчень еволюції та так званої науки. 

Щодо таких людей Божа постанова оголошена таким 

чином: “Нехай повернуться безбожники в пекло, всі  



 

 

Чи був Ісус месією жидів? 

Чи має сіоністський рух 

якесь особливе значення? 

Що являє собою майбутній 

світ? 

Що це таке 
Хто там знаходиться 
Чи можуть вони вибратися 

Повернення   Коли 

нашого                 Як 

Господа                  Чому 
          64 сторінки 

 

ПЕКЛО 
          64 сторінки 

 

ВІДНОВЛЕННЯ 
         128 сторінок  

 
Ці три видатні біблійні сюжети пояснюються суд-

дею Рутерфордом дуже просто, у повній відповіднос-
ті до логіки та здорового розсудку, і ви здивуєтеся, 
чому взагалі могли існувати будь-які розбіжності. 
Проте, щодо цих простих біблійних наук було біль-
ше плутанини, протиріч, церковного шахрайства, 
ніж щодо будь-яких інших наук. 

Комплект з трьох екземплярів у паперовій палі-
турці, відправка поштою в будь-яку точку США за 
25 центів 

Міжнародна Асоціація Студентів Біблії 

117 Адамс-стріт, Бруклін, Нью-Йорк 

Для отримання інформації про ціни в інших країнах звертайтесь  

до наших офісів у цих країнах. 

Список на останній сторінці. 
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народи, що забувають Бога”. (Пс. 9:17) Пекло яке вжите 

в цьому тексті, не означає вічні муки, але означає що ці 

злі народи перестануть існувати. 

Сьогодні так звані християнські народи озброєні до 

зубів, побоюючись, що одна може напасти на іншу. Бог 

передбачав умови, які зараз існують, і предсказав їх че-

рез Своїх пророків. Ці так звані християнські народи 

створили Лігу Націй та стверджують, що вона є виразом 

Божого Царства на землі. Проповідники намагаються 

залучити деяких правдивих християн до цього безбож-

ного обՙєднання. Щодо таких людей Бог каже: “ Оце ж 

ждіте мене, говорить Господь, до того дня, як устану, 

щоб пустошити; бо я постановив, позбірати народи, пос-

кликати царства, щоб на них досаду мою зігнати, стряс-

ти на них жар гніву мого: від огню бо ревності моєї по-

гибне вся земля”. (Соф. 3:8) “ І хто побідить, і хто хоро-

нить аж до кінця діла мої, тому дам власть над поганами; 

і пастиме їх жезлом залізним; як посуди глиняні покру-

шаться; як се я приняв від Отця мого”. (Одкриття 2:26, 

27) Потім Господь каже: “ А по часах тих царств здвигне 

Бог небесний царство, котре повіки не розпадеться, та й 

се царство не перейде до другого народу; воно повалить 

і поторощить усі царства, а само стояти ме по віки віч-

ні”. (Дан. 2:44) Бог зараз встановлює Своє Царство, або 

праведний народ, і через нього Його благословенства 

для народів будуть дані тим, хто послушний Йому”. – 

Буття 22:18 

 



 ЖАДІБНІСТЬ КОМЕРСАНТІВ 23 

 

КОМЕРСАНТАМ 
У Божому Слові є написано: “Корень бо всього лихо-

го сріблолюбство; котрого інші бажаючи, заблудили од 

віри, і себе прибили многими муками”. (1 Тим. 6:10) 

Люди, що управляють грішми світу, називаються комер-

сантами. Вони багатіють, маніпулюючи тим, що вироб-

ляють інші. Ці люди зазвичай володіють більш ніж зви-

чайним інтелектом. Вони знають Бога; деякі навіть 

отримали деяке знання про Божий замір. Їхня захлан-

ність та любов до грошей і до влади, яка приносить гро-

ші, призвели до того, що вони стали гнобителями людей. 

Деякі з них стали настільки самолюбні, що людське 

життя для них не є священним, а вважається звичайною 

справою. 

Ці люди створили та керують величезними організа-

ціями, званими корпораціями. Ці організовані корпорації 

служать для пригноблення народу. Люди, які їх викорис-

товують, повинні знати, що вони поступають неправи-

льно. Якщо людина стоїть на шляху цих організованих 

систем до досягнення їхньої егоїстичної мети, вони без 

вагань винаймають професійного вбивцю, щоб усунути 

цю перешкоду. Якщо людина робить важливий винахід, 

а користолюбні комерсанти вважають, що це вигідно їх-

ній корпорації, вони знаходять спосіб обдурити винахід-

ника і позбавити його плодів його праці. 

Фермери вирощують урожай, витрачаючи гроші та 

працю, але ціна на нього встановлюється безжальними 

корпораціями. Вони збирають свої нажиті нечесним 

шляхом багатства і думають, що це допоможе їм у скру-

тну хвилину. Є близько 280 осіб, які контролюють вели-
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кі корпорації та грошову владу Америки, і кожен із них 

має річний дохід у мільйон доларів або більше. В Аме-

риці проживає понад 110 мільйонів людей, більшість із 

яких перебувають у дуже простих матеріальних умовах. 

Існує велика різниця в кількості багатих і тих, хто не ба-

гатий. 

У наші дні чути крик народу проти своїх гнобителів – 

звичайна справа. Бог чує ці крики і свого часу все випра-

вить. Він оголосив у Своєму Слові свій вирок тим, хто 

несе відповідальність за такі крики. Написано: “ А нуте 

ж ви, багаті, плачте ридаючи над злиднями вашими, що 

надходять. Багатство ваше згнило, і шати ваші міль пої-

ла. Золото ваше та срібло поржавіло, і ржа їх на сьвід-

ченнє проти вас буде, і зՙїсть тіло ваше, як огонь. Ось, 

плата робітників, що порали ниви ваші, задержана од 

вас, голосить; і голосіннє женців до ушей Господа Савао 

та дійшло. Розкошували ви на землі та буяли; повгодо-

вували серця ваші, мов на день заколення. Осудили ви, 

убили праведного; він не противився вам”.– Якова 5:1-6 

Жорстокі та деспотичні корпорації, організовані та 

керовані кількома самолюбними людьми, Господь упо-

дібнює лютому леву серед невинних ягнят. Бідолашні 

безсилі проти таких жорстоких левів. Коли Божий суд 

буде застосовано проти великих корпорацій, якими во-

лодіють і керують люди, він знищить їхню владу, і вони 

перестануть пригнічувати та примушувати людей. Тоді 

Божий уряд під владою Христа, великого Судді, повніс-

тю запанує на землі, і не буде жодних жорстоких органі-

зацій, що символізуються левами. Вони зникнуть назав-

жди. “Лева там не буде, ні зьвір хижий на його не сту-
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пить; ні, він там не знайдеться; ходити ним будуть - самі 

лиш спасені”. – Ісаії 35:9 

 

ПОЛІТИКАМ 
Тих, хто здійснює владу над людьми, власне назива-

ють політиками. Той, хто обіймає державну посаду та діє 

з вигодою для себе, – професійний політик. Такі люди 

частково становлять видиму частину правлячої над на-

родом влади. Правителя також називають князем. Під- 

час політичної кампанії такі люди домагаються посади і 

багато обіцяють народу, але, будучи обраними, одразу ж 

забувають про свої обіцянки. Господь згадує про таких 

людей у Своєму Слові: “ Як лев рикаючий й ведмідь го-

лодний, так пан безбожний убогій людині”. (Приповісті 

28:15) “Нерозумний володітель тіснить людей многих”. 

– Приповісті 28:16 

Великі політики чи державні діячі іноді збираються, 

щоб визначити, що є найкращим інтересом для їхніх кра-

їн. Така конференція відбулася у Парижі 1919 року. Нез 

важаючи на те, що Бог надав докази того, що настав час 

Його праведному Сину почати Своє правління та вста-

новити справедливість, ці політики або правителі зібра-

лися на раду проти Господа та Його Помазанця: “ Підні-

маються царі землі, і князі радять раду проти Господа й 

проти Помазанця його: Розорвім пута і скиньмо з себе 

посторонки їх!” – Псальма 2:2, 3 

 

 



 

 

КІНЕЦЬ ПРАВЛІННЯ ШАХРАЇВ, ГРАБІЖНИКІВ І 

ГНОБИТЕЛІВ БЛИЗЬКО, КАЖЕ СУДДЯ РУТЕРФОРД 

У СВОЄМУ ШЕДЕВРІ 

ПРАВИТЕЛЬСТВО 

 
Тверда обкладинка, золо-

те тиснення, 368 сторі-

нок, 16 чотириколірних 

ілюстрацій. Надсилання 

поштою до будь-якої 

точки США за 45 центів. 

Ніколи в історії народів не було такого 
видовища, яке ми спостерігаємо в наші дні. 
Вони відкрито говорять про мирні пакти, 
роззброєння, заборону війни, місії доброї 
волі; в таємниці, поспіхом, вони проектують 
потужніші військово-морські сили, дияволь-
ські двигуни війни, отруйні гази, вбивчі лі-
таки-бомбардувальники. 

Що це все означає? 
Це означає, доводить автор цієї незви-

чайної книги, що уряди прямують до свого 
кінця в Армагеддоні, “бо, коли будуть гово-
рити: “мир і безпека”, тоді раптово спіткає їх 
погибель”. Настав час законному Володарю 
Землі взяти всю владу і принести людям те, 
чого вони бажають, 

МИР, ДОБРОБУТ, ЩАСТЯ, ЖИТТЯ 

“ПРАВИТЕЛЬСТВО” – це книга, якою ви будете насо-
лоджуватися до останнього слова. 

 

Міжнародна Асоціація Студентів Біблії 
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Тоді Господь установляє Свій вирок щодо таких людей і 

повідомляє, що Він зробить з ними: “Тоді промовить до 

них у гніві своїм і яростю своєю перелякає їх. Се ж я по-

мазав царя мого над Сионом, сьвятою горою моєю; Жез-

лом зелізним розібՙєш їх, як череповину потрощиш їх”. 

(Псальма 2:5,6,9) У тому ж дусі проголошено суд Госпо-

дній в Єремії 51:22, 23. 

Далі, говорячи про Свій суд над такими людьми і про 

справедливість Свого власного уряду, Господь каже: 

“Поломав Господь палицю в безбожних, скипетр у тира-

нів”. (Ісаії 14:5) Тоді правителі, які правили неправедно і 

використовували державні посади для особистої вигоди, 

зникнуть навіки. 

 

САТАНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
Сатана-диявол – заклятий ворог Бога та людини. До 

того, як він став злим, його звали Люцифер, і тоді він 

був прекрасним сотворінням, яке діє під владою Бога як 

невидимий наглядач чоловіка. Потім він був випробува-

ний (або суджений) Богом. Він повстав проти Бога і був 

винний у зраді Богові та вбивстві чоловіка. Відразу ж 

після його повстання Бог оголосив про те, яким буде Йо-

го остаточний вирок. – Езек . 28:14-19 

‘Насіння обітниці’ – це Христос. Бог оголосив, що 

Свого часу Він виконає Свій вирок над сатаною, і що це 

зробить Його улюблений Син Христос. (Жид. 2:14; Од-

криття 20:1-3) Сатані було дозволено залишатися на во-

лі, доки Бог не прийде свого часу і не виконає над ним 

Свій вирок. Бог допустив це для того, щоб дати можли-

вість іншим своїм сотворінням вибрати, кому вони бу-
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дуть служити. Сатана-диявол почав створювати свою 

організацію. Він звів велику кількість небесних ангелів і 

зробив їх частиною своєї організації. (Еф. 6:12) Він ор-

ганізував людей у суспільство і спонукав їх лицемірно 

називати себе імՙям Господа. (1 Мойсея 4:26) Він органі-

зував народ Вавилона, зробив Німрода його видимим 

правителем і спонукав народ поставити Німрода вище 

або “перед” Єговою Богом. – 1 Мойсея 10:8-12 

В Єгипті була організована форма правління, і Сатана 

був його невидимим володарем. Потім на передній план 

вийшла Ассирія як світова держава, і сатана був богом 

цієї країни. Коли ізраїльтяни були відкинуті від Бога, і 

поганським народам було дозволено панувати землі, са-

тана став невидимим правителем чи богом всіх народів 

землі. – Матвій 4:8, 9; 2 Кор. 4:3, 4 

У всі часи сатана використовував три видимі елемен-

ти серед людей, щоб керувати ними. Цими елементами є, 

(1) комерційна влада, яка володіє та контролює гроші 

та торгівлю на землі; 

(2) політичний елемент, або державні діячі, які прий-

мають та вводять у дію закони держави; і 

(3) релігійний елемент, який грає на марновірстві на-

роду, щоб схилити його до покірності правлячим силам, 

вселяючи людям, що їхня непокора наукам священників 

чи церкви призведе до того, що вони будуть вічно мучи-

тися в пеклі. 

Рим був шостим у списку світових держав, сформова-

них та керованих сатаною. Спочатку Рим був погансь-

ким за релігією. Потім цей народ прийняв формалізм, 

назвав його християнством та встановив християнську 
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релігію. Церковний елемент становив найвпливовішу 

частину цієї світової держави. 

Інші країни Європи повстали проти Риму, і тоді в мо-

ду увійшло те, що називається протестантською релігією  

Христа. Без сумніву, багато добрих і чесних людей 

прийняли протестантську віру. Однак протягом коротко-

го часу диявол через великий бізнес, професійних полі-

тиків та фальшивих проповідників отримав контроль над 

протестантською церквою. 

Такі країни, як Великобританія, Сполучені Штати та 

інші, претендують на звання християнських країн, але 

вони не є такими. Ці та інші народи землі утворюють 

видиму організацію сатани. Ніхто не заперечуватиме то-

го факту, що народи так званого християнства – це наро-

ди світу. Написано, що сатана є богом чи невидимим 

правителем світу. – 2 Кор. 4:3, 4; Йоана 12:31; 14:30; 

Маттея 4:8, 9 

Сатана створив величезну та могутню організацію. 

Невидиму частину його організації позначено у Писанні 

як небо, а видима частина його організації називається 

землею. Невидима частина складається із сатани та його 

ангелів. Видима частина складається з комерційних, по-

літичних та релігійних елементів, які тепер обՙєдналися, 

щоб керувати народами землі. 

Сатана – великий гнобитель, і він використовує свою 

організацію, щоб гнобити людей і тримати їх у покорі. 

Бог ухвалив, що діла сатани мають бути знищені. З Бо-

жим правительством праведності у владі, Головою якого 

є Христос, Бог знищить сатану та його діла. “Хто робить 

гріх, той від диявола, бо від почину диявол грішить. На 
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се явився Син Божий, щоб зруйновати діла диявола”. – 1 

Йоана 3:8 

Дійсною головою земної частини сатанської організа-

ції є комерційна влада або великі комерсанти. Вони ста-

новлять силу, що стоїть за престолом земним. Основа 

складається із професійних політиків чи державних 

діячів, бо саме вони правлять видимо. Хвіст організації, 

який віялом кидається з боку в бік, щоб засліпити народ, 

- це релігійний елемент на чолі з духовенством, яке 

вчить брехні, щоб спонукати народ підкоритися пригно-

блюючій владі. Така організація має загинути. Написано: 

“Старець і знатний [мудрі комерсанти] се - голова; а 

пророк [священники та релігійні лідери, які вчать непра-

вди], що вчить неправди, се - хвіст. Провідники сього 

народу поведуть його блудом, а ті, що даються їм вести - 

погибнуть”. – Ісаії 9:13-16 

Ті, хто правлять народом і контролюють його є гор-

дими та зарозумілими. (Мал. 3:15) Комерсанти жорстокі 

та гноблючі, політики горді й нещадні, духовенство за-

розуміле, і всі разом вони пригноблюють народ. Про та-

ких Господь каже: “Ось бо, настане день, палаючий, як 

піч; тоді всі горді й безбожні будуть, неначе солома, й 

спалить їх той день, що настане, так що не зоставить із 

них ні кореня ні галузя”. – Малахії 4:1 

Три елементи, що формують владу над людьми, поз-

начаються як земля, і всі вони зараз перебувають у вели-

кому страху і поспіхом готуються до війни через те, що 

вони бачать, що насувається на землю. Тому сатана-

диявол збирає свої сили до великої битви Армагеддону 

(Одкриття 16:13-16) Ці правлячі сили добре знають, що 
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вони порушили “вічний заповіт”, проливаючи невинну 

кров, і Бог говорить про них: “ Земля опустіє до щаду, й 

мов би злуплена буде; бо Господь вирік се слово. Засу-

мує, заниє; поникне, помарніє куля земна; поникнуть і ті, 

що з висока позирали на людей на землі. Бо земля вся 

зледащіла під живучими на ній, вони бо переступили за-

кони; змінили устави; зломали вічний заповіт. Тим то 

пожере прокляттє землю, й живучі на ній відберуть кару; 

за те попалені осадники землі, й не багато зостанесь лю-

дей”. – Ісаії 24:4-6 

Про тих, хто свідомо діяв як знаряддя сатани для приг 

ноблення  народу,  Бог  каже:  “І напою до пՙяна  князів  
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його й мудреців його, намісників його й начальників го-

родських і воїнів його; й позасипляють вони сном віч-

ним, та й вже не прокинуться, говорить Царь, - на імՙя 

йому Господь Саваот”. – Єремії 51:57 

Організація сатани також згадується під символом 

Вавилона, а також під символом диких звірів, які рвуть і 

бՙють людей. Про тих, хто складає сатанську організа-

цію, Бог каже: “Ридайте, бо день Божий ближиться, - як 

опустошуюча сила рукою Всемогущого”. – Ісаії 13:6 

Звір, який є видимою організацією сатани, що склада-

ється з трьох перелічених вище елементів, вступає у вій-

ну з Божою організацією під керівництвом Христа. (Од-

криття 19:11) Ця війна призведе до знищення сатанської 

організації. 

“І бачив я зьвіра, і царі земні, і війська їх зібрані, щоб 

воювати війну з сидячим на коні, і з військом Його. І 

схоплено зьвіра, а з ним лжепророка, що робив ознаки 

перед ним, котрими зводив тих, що приняли пятно зьві-

ра, і що покланялись образові його. Живцем вкинуто 

обох в озеро огняне, палаюче сіркою”. – Одкриття 19:19, 

20 

Остаточним вироком, виконаним проти сатани та його 

організації буде їх повне та вічне знищення. Бог каже: 

“Кожного ранку нищитиму всіх беззаконних землі, щоб 

вигубити з города Господнього всіх, що ділають безза-

коннє”. – Псальма 101:8 

 

НАРОДАМ 
Коли організацію сатани буде повністю знищено, тоді 

люди, що залишаться на землі, укладуть мир. Написано: 
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“Бо [Бог] призначив день, в котрий судитиме вселенну 

правдою через Чоловіка, котрого наперед постановив, 

подаючи певноту всім, воскресивши Його [Христа] з ме-

ртвих”. – Дії ап.17:31 

Господь не може судити світ по справедливості, доки 

не буде знищено сатанську організацію неправедності. 

Сатана, діючи через свої знаряддя неправди, обманював 

людей протягом багатьох століть і відвернув їх від Бога. 

Сатана зробив злими народи. Коли сатана буде 

звՙязаний, а його організація знищена, він більше не 

зможе обманювати народи, і в людей зՙявиться шанс діз-

натися правду. (Одкриття 20:1-3) Христос, великий і 

справедливий Суддя, буде справедливо судити людей. 

Тоді люди зможуть отримати слухання та суд. Коли 

Христове Царство праведності буде в повній силі, тоді й 

відбудеться суд, як написано: “ Господом… що має су-

дити живих і мертвих в явленні Його і царстві Його (2 

Тим. 4:1). Першими судитимуть мешканців землі. Після 

них мертві оживуть на землі і постануть перед справед-

ливим судом. День суду над людьми замість того, щоб 

бути днем великого лиха, буде днем великої радості для 

всіх, хто є послушним. Він означатиме час визволення 

від гноблення та день благословення. Щодо цього дня 

суду, то проповідники неправильно представили Бога і 

ввели в оману народ. Бог ніколи не уповноважував їх го-

ворити про це. Настав час, коли Бог відкриє Свою прав-

ду Своєму народу у Своїй власний добрий спосіб. 
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СУД 
Памՙятайте, що Бог є справедливий, і Його дії завжди 

відповідають Його закону. Звідси випливає, що не може 

бути вироку без слухання, чи судового процесу над ти-

ми, хто підлягає суду, бо Божий закон передбачає, що 

таке слухання має бути. (Йоана 7:51) З цього також ви-

пливає, що не може бути суду над людьми без судді; а 

оскільки робота суду покладена на Ісуса Христа, то суд 

Христа над людьми не може відбутися, допоки не буде 

встановлений суд і не настане належний час. Більше то-

го, не може бути суду над людиною, якщо ця людина не 

знає про свій суд. Проповідники говорили людям, що всі 

мають свій суд і що їхня доля визначена в момент смер-

ті. Це не правда. Суду піддаються тільки ті, хто дізнався 

про Божий замір, і хто знав, чи міг знати про нього. Де-

яких суджено як окремих осіб, а деякі були піддані суду 

як складові організації. 

Візьмемо як приклад ту невелику компанію чоловіків 

і жінок, які кинулися до будівлі церкви, рятуючись від 

бурі, і почули слова священника про їхній вирок. Вони 

не були на суді. Вони не могли бути засуджені, коли 

спочатку не почули правду. Вони не чули правди від 

священника. Вони почули її не в будівлі церкви. Їм заг 

рожували вічними муками, що не відповідає дійсності. 

Вони нічого не чули про Божу провізію для бідного 

людства. Священник не був їхнім суддею, і він не мав 

права виділяти їх і говорити проти них слова осуду або 

ще щось. Сатана, ворог Божий, перехитрив священників 

і спонукав їх проповідувати фальшиві доктрини, які, по 

суті, засліпили людей до правди. 
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Тільки ті, хто посвятили себе Божій волі і прийняли 

Його Духа, були введені в правду. Саме про це Ісус ска-

зав своїм учням: “ Як же прийде той Дух правди, то про-

веде вас до всякої правди”. (Йоана 16:13) До другого 

приходу Господа і Його Царства, бідні світу були сліпі 

до правди через дії ворога, через його фальшивих вчите-

лів. (2 Кор. 4:3, 4) Це було немов покривало на обличчях 

народу. У Біблії слово гора вживається як символ Царст-

ва Божого, і Господь проголошує, що на цій горі Він 

зніме це покривало, щоб люди могли бачити правду. – 

Ісаії 25:7 

 

ЧОМУ СУД? 
Чому народ має бути суджений, і за що його можна 

судити? Правильна відповідь на це питання дуже важли-

ва. Бог створив землю для того, щоб на ній жила люди-

на. (Ісаії 45:12, 18) Він дав Адамові владу над усім, що 

на землі, і право жити на ній вічно. Це право залежало 

виключно від послуху Адама Божому закону. Бог не ви-

магав від нього надто багато, але Він сказав Адаму, що 

він не повинен бути непослушним і що якщо він не пос-

лухається, то покаранням буде смерть. (1 кн. Мойс. 2:17) 

Адам перебував під судом, і за його непослух йому було 

винесено вирок  смерті та вигнання з Едему. (1кн. Мойс. 

3:15-24) Після цього народилися всі діти Адама. Їхній 

грішний і несовершенний батько, засуджений до смерті, 

не міг народити звершених дітей. По тій причині діти 

успадкували  наслідок  Адамового  гріха.  Тому  пророк  
 



 

 

СОТВОРЕННЯ 
Книга, беззаперечна в 
логіці, міркуваннях і 
доказах, переконливо 
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правдивою, незважаю-
чи на всі спроби боже-
вільних вчених висмія-
ти її, або безглузді 
проповіді лицемірного 
духовенства, завжди 
готового з бажанням 
підтримати майже все, 
окрім Слова Божого. У 
цій книзі суддя Рутер-
форд безстрашно від-
кидає покриті мохом 
уявлення людей і 
представляє Божест-
венну точку зору та-
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Книга надзвичайно 
цікава для всіх роз-
судливих людей, то-
му що автор зверта-
ється до джерела всіх 
істинних знань. Йо-
го ясні, всеосяжні 
рішення досі незро-
зумілих питань 
справді вражаючі. 
Створення зірок і 
планет, тривалість 
творчих днів Землі, 
утворення вугілля, 
мінералів і нафти, 
походження чолові-
ка, його звՙязок з 
Творцем, доля лю-
дини - всі ці та бага-
то інших питань 
піддаються ретель-
ному аналізу та хо-
рошому виясненню. 

МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ СТУДЕНТІВ БІБЛІЇ 

117 Адамс-стріт, Бруклін, Нью-Йорк 

Для отримання інформації про ціни в інших країнах звертайтесь до 

наших офісів у цих країнах. Список на останній сторінці. 
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каже: “Ось бо я в беззаконню родився, і в грісі почала 

мене мати моя”. – Псальма 51:5 

Якщо б Бог не приготував якоїсь провізії для нового 

суду людства, то всі люди мали б свого часу загинути 

навіки. Бог обіцяв, що викупить чоловіка. (Осії 13:14) У 

Своїй люблячій доброті Бог приготовив провізію, щоб 

запобігти загибелі людства. “Так бо полюбив Бог світ, 

що Сина свого єдинородного дав, щоб кожен, віруючий 

в Него, не погиб, а мав життє вічнє. Бо не післав Бог Си-

на свого на світ, щоб осудив світ, а щоб спасся Ним 

світ”. – Йоана 3:16, 17 

Ісус, Син Божий, став чоловіком. (Йоана 1:14) Він 

прийшов на землю, щоб викупити людський рід і дати 

людям можливість жити. (Мат. 20:28; Йоана 10:10) Ви-

куп означає викуповувати або отримувати право воло-

діння за відповідну ціну. Ісус був звершеним чоловіком, 

таким, яким був Адам в Едемі. Смерть Ісуса як чоловіка 

точно відповідала ціні звершеного життя, яке Божий ви-

рок вимагав від Адама. Ісус Христос у смерті став замі-

ною Адама, щоб Адам та його потомство були звільнені 

від вироку смерті та його наслідків. За кого Ісус помер 

на хресті? “За всіх”, – каже Писання. (Жид. 2:9) Більше 

того, в певний час цей факт повинен бути повідомлений 

кожній людині, причому перед тим, як вона постане пе-

ред судом. “ Се бо добре і приятно перед Спасителем на 

шим Богом, котрий хоче, щоб усі люде спаслися і до ро-

зуміння правди прийшли. Один бо Бог і один посеред-

ник між Богом і людьми, чоловік Ісус Христос,  що дав 

себе на викуп за всіх: сьвідкуваннє временами своїми”. – 

1 Тим. 2:3-6 
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Викупна ціна, якою викуповується право людини на 

життя, є підставою для надання Адамові нового суду та 

всім його нащадкам. Спочатку був суджений лише 

Адам, а нащадки успадкували злі наслідки цього. Новий 

суд чи вирок для людей тепер буде особистим судовим 

розглядом. Символічним виразом пророк Божий каже: 

“У ті дні вже не будуть говорити: Отці їли скислий вино-

град, а в синів на зубах оскома, Ні, кожне вмірати буде 

за свій власний переступ, та хто їв скислий виноград, у 

того й оскома на зубах буде”. (Єр. 31:29, 30) Це означає, 

що кожна людина повинна бути приведена до пізнання 

правди, перш ніж вона постане перед судом, і кожен 

стоятиме або впаде залежно від свого власного напряму 

дій. 

Перш ніж розпочнеться суд та вирок народам світу, 

необхідно підготувати шлях та розчистити ґрунт. Місце 

суду вибрано, і всі перешкоди на шляху до праведності 

мають бути усунені. Тоді Господь буде судити світ по  

справедливості. 

Жиди, як народ, були суджені, і їх вирок був негатив-

ним. Поганські народи були випробувані і мали можли-

вість встановити уряд в гармонії з Божим розпоряджен-

ням, і їхній вирок був несприятливий. Священники ствер 

джують, що вони є представниками Бога і що їхні церк-

ви є Його організацією. Вони мали слухання, і вирок 

проти них негативний. Комерсанти заявляють, що вони 

здатні встановити уряд на землі та зробити її придатною 

для життя чоловіка. Вони пройшли суд, і їх вирок був 

несприятливий. Політики стверджують, що правлять за 

божественним правом, і їх вислухано, і вирок негатив-
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ний. Сатана та його організація підлягали випробуван-

ню, і рішення проти них таке: лукавий та його організа-

ція мають бути знищені. Зробивши це, дорога для наро-

дів стає вільною для суду та вироку по справедливості, 

та без втручання неправедності. Це також є доказом то-

го, що вирок народів світу ще попереду. 

 

ПЕРІОД СУДУ ТА ВИРОКУ 
Ісус сказав: “І я, як буду піднятий від землі, всіх при-

тягну до себе”. (Йоана 12:32) Піднесення Христа вклю-

чає членів Його тіла, а притягнення всіх людей до Нього 

відбуватиметься підчас Його царювання. У Писанні ска-

зано, що царювання Христа для суду та вироку над сві-

том охоплюватиме період 1000 років. (Одкриття 20:4-6) 

День, який Бог призначив для винесення вироку над сві-

том через Христа, – це не двадцять чотири години, а ти-

сячолітній день. “Один день у Господа , як тисяча літ”. 

(2 Петра 3:8; Дії ап. 17:31 ) Протягом цього періоду кож-

на людина матиме повну і справедливу можливість бути 

вислуханою, а її права будуть визначені справедливим 

Суддею. 

 

У ПРАВЕДНОСТІ 
Коли почнеться суд і вирок над народами землі, люди 

не будуть праведними, але, навпаки, будуть дуже недос-

коналими. Під праведним судом мається на увазі наступ 

не: Уряд, який правитиме людьми, буде праведним, тому 

що це Божий уряд. Невидимим правителем і суддею бу-

де Христос, а Його представниками на землі будуть вірні 
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люди, яких Писання описує як оборонців віри, які помер 

ли цілковито вірними Богові. – Жид.11:1-39; Пс. 45:16  

У Біблії подано чудову картину судного дня. Шлях, 

яким повинні будуть проходити люди, уподібнюється 

великій дорозі. “І постане там дорога, а тая дорога на-

зветься дорогою святою; не ходитиме шляхом тим ні 

один нечистий, - він їм одним буде служити; хто ходи-

тиме тим шляхом, той не зблукаєсь, хоча б і як був недо-

умний”. – Ісаії 35:8 

Велика дорога є чистою і безперешкодною дорогою 

для подорожі. Таким чином, вона означає ясний і безпе-

решкодний шлях для пізнання правди, бути послушним 

йому, та навернення до Бога. Те, що люди не є чистими і 

праведними на початку суду, показано в Писанні, де 

йдеться, що дорога призначена для очищення людей і що 

вони повинні очиститися, або привести себе до ладу, 

перш ніж досягнуть її далекого кінця. Вона буде назива-

тися “святою дорогою”, тому що вступити на ню і повні-

стю пройти її можна буде тільки цілком і повністю пос-

вяченим Господу і Його шляху праведності. Ні дияволу, 

ні одному з його представників, ні будь-чому іншому не 

буде дозволено перешкоджати людині пізнавати та ко-

ритися правді. Тому дорога суду та вироку буде радістю 

для тих, хто намагається поступати по справедливості. 

 

БІДНІ 
Більшість народів Землі бідна і дуже неосвітчена. Їм 

завжди доводилося нелегко, тоді як багаті мали привілеї. 

Чи будуть багаті та освітчені люди мати більше можли-

востей у судний день, ніж бідні? Ні, якраз навпаки. Ті, 
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хто був багатий, користувався великими перевагами і 

жив у задоволенні, стали зарозумілими і гордими. Їм бу-

де важко впокоритися під могутню руку Господа і нав 

читися чинити справедливо. Ісус оголосив це правило, 

коли сказав жидівському духовенству та головним серед 

жидів: “Тим то глаголю вам: Що одрадніще буде землі 

Содомській суднього дня, ніж тобі”. (Мат. 11:24) Жителі 

Содоми були дуже неосвітченими і розпусними. Це був 

простий та бідний народ. Жиди користувалися набагато 

більшим привілеєм, тому що вони мали Слово Господа. 

– Рим. 3:1, 2 

І сьогодні багаті та могутні люди насолоджуються ре-

чами нинішнього часу, мають кращу освіту та кращі мож 

ливості пізнати правду та правильний шлях. Бідні пере-

бувають у поганих умовах і утримуються в незнанні. Ба-

гаті і сильні світу цього горді і жорстокі. Ви памՙятаєте, з 

якою суворістю священник говорив із тією маленькою 

компанією бідняків, яка прийшла до його церкви. Заро-

зумілим і жорстоким людям буде важко стати покірними 

та послушними. Про таких людей Господь каже: “Ті, що 

величаються ростом, будуть зрубані, високі - на землю 

повалені”. (Ісаії 10:33) Але як Господь буде судити бід-

них? 

Писання відповідає, що Він поведе бідних і покірних і 

буде судити їх по справедливості. “По справедливості 

судитиме вбогих, а справи злиденних на землі по правді 

рішати. Палицею слова ударить він землю, і безбожного 

погубить уст своїх духом. Справедливість буде в його 

поясом чересел, а правда - підперезом ребер у Його”. – 

Ісаії 11:4, 5 
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Покірні – це ті, хто бажає, щоб їх навчали правильної 

дороги. “Покірних  наставить Він на суд”. (Пс. 24:9, 

KJV) Те, що день суду для бідних і покірних буде щас-

ливим, доводять слова пророка: “Тихі ж люде займуть 

землю, і будуть радуватись повним супокоєм” (Пс. 

37:11) “Блаженні тихі, бо такі осягнуть землю”. (Мат. 

5:5) Горді та зарозумілі вимовляють марні слова і притіс 

няють бідних. Про них Бог каже: “Господь заціпить усі 

уста льстиві; язик великорічивий. Задля насилля над не-

щасними, задля стогнання бідних встану тепер, - гово-

рить Господь, обезпечу того, на кого розлютились”. – 

Псальма 12:3, 5 

Диявол та його представники притісняли бідних, але 

Господь – справедливий Суддя, і Він справедливо вчи-

нить із ними. “Нехай він судить правду пригнобленим 

людям; нехай спасає дітей бідолашного, а гнобителя не-

хай він розтопче, Він бо спасе бідного, що о поміч кличе, 

і пригнобленого, що жадного помічника не має. Він зми-

лосердуєсь над мізерним і бідним, і спасе душі бідних”. 

– Псальма 72:4,12,13 

 

ЖИЮЧІ ПЕРШІ 
Суд над людьми світу у праведності розпочнеться з 

тих, хто живе на землі під час суду. (2 Тим. 4:1) Не ко-

жен з них має померти та зійти в могилу. Безперечно, на 

землі житимуть мільйони людей, коли розпочнеться суд. 

Існує безліч доказів, що суд розпочнеться протягом дуже 

короткого часу. Насамперед людей треба буде привести 

до пізнання правди. Велика Божа обітниця свідчить, що 

благословляться всі племена землі. (1 кн. Мойс. 12:3) 
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Таке обіцяне благословенство означає, що вони повинні 

мати можливість отримати великий дар життя, яке є да-

ром Божим через Ісуса Христа. (Рим. 6:23 ) Жоден чоло-

вік не може отримати будь-який дар, якщо він не знає, 

що цей дар пропонується йому. Написано: “Тим же оце, 

як через провину одного на всіх людей осуд, так і через 

праведність одного на всіх людей оправданнє життя”. – 

Рим. 5:18 

Причина того, що люди світу довгий час не могли по-

бачити правду, полягала в тому, що сатана-диявол через 

своїх фальшивих вчителів засліпив розуми людей. “Коли 

ж і закрите благовістє наше, то у погибаючих єсть закри-

те, в котрих бог віку сього осьліпив думки їх, невірних, 

щоб не засияло їм сьвітло благовістя слави Христа, кот-

рий єсть образ Бога”. – 2 Корин. 4:3, 4 

Оскільки зараз ми перебуваємо у дні суду над наро-

дами, проповідниками та сатанською організацією, ті, 

хто зараз щиро шукає правду, знайдуть її. Коли правите-

льство Господа, зображене як Його гора, ввійде в повну 

силу, і перешкоди будуть усунуті, тоді Господь влаштує 

великий бенкет правди для людей, і вони не будуть мати 

жодних труднощів у пізнанні справедливості. 

Ті, хто зараз вивчає правду, мають перевагу отримати 

попереднє знання і, завдяки його світлу, опиняться в чер 

зі за ранніми благословенствами Господа. Але свого ча-

су всі матимуть можливість пізнати правду. Великий бен 

кет правди, який Бог влаштує для народу, представлений 

Господом у піднесеному вислові через Його пророка: “ І 

приладить Господь сил на сій горі [уряді] гостину для 

всіх народів із товстих страв, - гостину з шпігу в костях і 
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з самих вин чистих; І порве він на сій горі [уряді] покри-

вало, що вкриває всі народи, - покривало, ще лежить на 

всіх племенах”. (Ісаії 25:6,7) Коли ті, хто живе на землі, 

почнуть брати участь у великому бенкеті життя і правди, 

вони будуть радіти і співати Йому хвалу. День суду для 

них буде часом радості. 

 

МЕРТВІ 
Упродовж багатьох тисяч років люди помирали. Пе-

реважна більшість з них помирала у злиднях і сходила 

до могили у відчаї. Релігійні вчителі, особливо духовен-

ство, говорили їм, що їхні терпіння на землі – невелика 

річ в порівнянні з тим, які терпіння чекають на них у чис 

тилищі та пеклі. Деякі з духовенства говорили людям, 

що якщо їхні друзі зберуть гроші і принесуть їх священ-

никам, щоб ті помолилися за померлих, то священники 

помоляться, і померлим скоротять час перебування в чи-

стилищі, але якщо їм не вдасться вибратися з чистили-

ща, їх відправлять на вічні муки, де вони терпітимуть 

вічно. 

Таке вчення походить від диявола. Немає такого міс-

ця, як чистилище, де терплять померші. Не існує пекла з 

віч ними муками. Пекло в Біблії означає стан смерті або 

могила. Ті, хто помер, усі пішли до пекла. Навіть Ісус 

був у пеклі три дні. (Пс. 16:10; Дії ап. 2:27-34) Бог воск-

ресив Ісуса зі смерті, або пекла, на третій день. (Дії ап. 

10:40) Ісус відкупив людський рід Своєю великою жерт-

вою викупу, всі  мертві “сплять в  Ісусі” (KJV),  і  Він  їх  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДЕ ЗНАХОДЯТЬСЯ ПОМЕРШІ? 

ОСТАННІ ДНІ 

ДОБРОБУТ ПЕВНИЙ 
Три брошури на шістдесят чотири сторінки 

судді Рутерфорда. 

 

Подалі від темряви, забобонів, від трясовини не-
знання у яскраве сонячне світло розуму, розсудливо-
сті та правди, автор взяв ці три предмети і дав нам те, 
що кожна розсудлива, розумна людина може зрозу-
міти та оцінити. 

У цих брошурах суддя Рутерфорд коротко, прос-
тими словами, відповідає всім питанням, які коли-
небудь приходили вам на думку про стан померлих, 
їх надії, життя після смерті, кінець нинішнього горя 
людей і народів і встановлення справжнього, міцно-
го, миру на землі, доброї волі між людьми. 

Надішліть нам 25 центів марками, 

і ми відправимо вам поштою три буклети. 

МІЖНАРОДНА АСОЦІАЦІЯ СТУДЕНТІВ БІБЛІЇ 

117 Адамс-стріт, Бруклін, Нью-Йорк 
Для отримання інформації про ціни в інших країнах звертайтесь 

до наших офісів у цих країнах. Список на останній сторінці. 
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виведе з могили. (1 Сол. 4:13-17) Він сказав: “Не дивуй-

тесь сьому, бо прийде час, що в гробах почують голос 

Його, і повиходять: которі добро робили, в воскресеннє 

життя, а которі зло робили, в воскресеннє суду”. (Йоана 

5:28, 29, П.В.) “Маючи надію в Бозі, чого й самі оці спо-

діваються, що має бути воскресеннє мертвих праведних і 

неправедних”. – Дії ап. 24:15 

Коли мертві воскреснуть у людських тілах, подібних 

до тих, що були в них на землі, вони будуть піддані 

справедливому суду. Спочатку їм буде дано знання прав 

ди, і нікому не буде дозволено ввести їх в оману. Їх нав 

чать, що вони можуть робити, і вони зможуть повністю 

покластися на те, що така наука - правда. Пробудження 

мертвих і їхнє випробування триватиме рік за роком, по-

ки всі не матимуть змоги отримати благословенства, да-

ровані завдяки великій жертві викупу. 

Тепер духовенство намагається завадити людям пі-

знати правду. Працюючи зі своїми союзниками, вони 

приймають постанови у містах та селищах з метою зава-

дити чесним людям вчити правди, доносячи до народу 

друковані інструкції щодо Біблії. За цими зусиллями 

стоїть диявол, бо він не хоче, щоб люди знали правду. 

Коли суд над світом почнеться і буде відбуватися протя-

гом того періоду, то це буде час справедливості, і люди 

будуть звільнені від фальшивих вчителів і фальшивих 

священників, та спрямовані на правильний шлях. Яким 

буде остаточний наслідок або вирок над народами світу? 
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ГРІШНИКИ ТА ЛУКАВІ 
Та компанія людей, яка прийшла до будівлі церкви, 

щоб сховатися від бурі, чи були вони грішниками чи лу-

кавими? І чи є різниця між грішником та лукавим? Хіба 

Божий гнів не виявляється проти всіх таких людей? І хі-

ба священник не мав рації, кажучи їм, що Божий гнів 

спрямований проти них? 

Навіть якщо вони були б грішниками або лукавими, 

священник не мав права вимовляти Божий вирок над 

ними. Якби він знав правду і розповів цим людям про 

Божу істину і про те, що означає Його суд, він міг би 

принести їм користь. Навпаки, він представив Господа у 

невластивому світлі. Є різниця між грішником та лука-

вою людиною. Бог судить і тих, і інших через свого ви-

конавчого чиновника Ісуса Христа. Добре було б засвої-

ти різницю між грішниками і лукавими, бо тоді ми змо-

жемо зрозуміти, як судити таких людей. 

Гріх означає порушення Божого закону. (1 Йоана 3:4) 

Грішник - це той, хто переступає, чи порушує Божий за-

кон. Людина може бути грішником і при цьому не бути 

лукавим. Давайте спочатку розглянемо місця Писання, 

що стосуються гріха і грішника, а також суду над ними, 

а потім приділимо увагу лукавим. 

Весь рід людський походить від Адама. Жодна дитина 

не народилася в Адама, поки він був звершеною люди-

ною в Едемі. Тільки після того, як він був засуджений на 

смерть і вигнаний з Едему, Адам скористався можливіс-

тю народжувати дітей. Бог наділив Адама здатністю пе-

редавати життя своїм потомкам. Адам, засуджений на 

смерть і тому незвершений, не міг народити звершену 
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дитину. Таким чином, внаслідок цього, його діти неми-

нуче народжувалися незвершеними. Жодне незвершене 

сотворіння не може досконало виконувати Божий закон. 

У той момент, коли цей закон порушується, той, хто йо-

го порушує, стає грішником. Якщо батьки дітей засуд 

жені до смерті, то діти незвершені і, отже, грішні. З цієї 

причини написано: “Ось бо я в беззаконню родився, і в 

грісі почала мене мати моя”. – Псальма 51:5 

Апостол ясно говорить: “Тим же то, як через одного 

чоловіка гріх у сьвіт увійшов, а через гріх смерть, так і 

смерть у всіх людей увійшла (через того), в кому всі 

згрішили”. (Рим. 5:12) Кожна дитина, народжена від жін 

ки, народжується грішником, єдиним винятком є дитя 

Ісус, який народився без гріха через те, що не був по-

томком Адама. Якщо весь людський рід народився в грі-

ху і досі незвершений, тоді як можливо, щоб вони коли-

небудь були врятовані та отримали Боже благословення? 

Бог приготовив провізію щоб викупити людський рід і 

навернути до Себе всіх послушних. Ця провізія є завдяки 

жертві Ісуса, Його улюбленого Сина. Адам згрішив, ко-

ли був звершеною людиною, і був засуджений на 

смерть. Ісус, будучи звершеною людиною, помер замість 

Адама. Адам був батьком всього людського роду. Ісус, 

через Свою смерть і воскресення, стає власником всього 

людського роду. Написано: “Тим же оце, як через про-

вину одного на всіх людей осуд, так і через праведність 

одного на всіх людей оправданнє життя. Яко бо через 

непокору одного чоловіка грішними зробились многі, 

так і покорою одного праведниками зробляться многі”. – 

Рим. 5:18,19 
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Тому ясно видно, що ніхто не може примиритися з 

Богом і отримати дар життя, якщо це сотворіння не під-

дається випробовуванню чи суду після того, як дізнаєть-

ся про Божу провізію. Весь людський рід, як живі, так і 

мертві, належить Ісусу через Його велику жертву. Мерт-

вих Він воскресить для того, щоб дати їм пізнання прав-

ди і суд. Спочатку Він виконає суд над тими, хто живе. 

Жертва Ісуса забезпечила спасення для всіх, і всі мають 

бути приведені до пізнання правди. – 1 Тим. 2:3-6 

Хіба не всі діти, які померли до досягнення віку від-

повідальності, потрапляють на небеса, бо вони не згрі-

шили? Ні. Усі діти народжуються грішниками, а грішник 

неспроможний потрапити на небеса. Хоча це правда, що 

дитина народжується грішником, вона не є лукавою лю-

диною. Дитина не може стати лукавою, поки не досягне 

віку відповідальності і не дізнається про Божий закон. 

“Христос Ісус прийшов у мир грішників спасти, між ко-

трими я первий”. (1 Тим. 1:15 ) Немає нікого хто б спас 

ся. “Бо всі згрішили та позбавлені слави Божої”. – Рим. 

3:23 

Та хіба ж Ісус не сказав, що всі діти йдуть на небо? Чи 

не в цьому значення Його слів: “Ісус же, покликавши їх, 

рече: Пустіть діток приходити до мене й не бороніть їм; 

таких бо Царство Боже”. (Луки 18:16) Таким є тракту-

вання  священників Його слів; але це трактування невір-

не. Бог встановлює Своє Царство на благо людей землі. 

Ісус навчав Своїх учнів молитися: “Нехай прийде царст 

во твоє. Нехай буде воля твоя, як на небі, так і на землї”. 

(Маттея 6:10) Довгий час сатана та його ангели станови-

ли небо чи невидиму силу, що керувала країнами та на-
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родами землі. Тепер Христос візьме на себе управління 

справами людей на землі, і Він і Його помічники царю-

ватимуть на благо тих, хто живе на землі. (Одкриття 

5:10) Про царювання Христа сказано таке: “Царства сві-

та стали (царствами) Господа нашого й Його Христа, і 

царюватиме по вічні віки”. (Одкриття 11:15) Це 

відноситься до того часу, коли Христос візьме на себе 

всю владу над народами землі. 

Ісус нічого не говорив, що діти будуть взяті на небо. 

У своїх словах, наведених вище, Він звертався до духо-

венства того часу, яке було горде, зарозуміле і хвальку-

вате. Він хотів, щоб вони зрозуміли, що ніхто з гордих, 

зарозумілих і хвалькуватих ніколи не буде в Царстві. Він 

порівнював цих священників із грішниками. Вони були 

більш ніж грішники, бо вони мали певне знання Слова 

Божого. Щоб зообразити питання суду в Царстві, він пок 

ликав до себе маленьких дітей і потім сказав священни-

кам: “Істино глаголю вам: Хто не прийме царства Божо-

го, як дитина, не ввійде в него”. – Луки 18:17 

Мале дитя навчається і є послушним; і під-час суду 

ніхто не матиме благословенств Царства Божого, якщо 

не буде відносно цього як мала дитина. Ісус говорив про 

Боже Царство, яке є Царством Небесним, бо ним керува-

тиме Небесний Господь. Тоді багато людей прийдуть з 

усіх країв землі, сядуть біля ніг Авраама та інших подіб-

них до нього вірних людей і навчатимуться. “І кажу вам: 

Що многі прийдуть од сходу й заходу, та й сядуть з Ав-

раамом, з Ісааком і з Яковом у Царстві небесному”. – 

Маттея 8:11 
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Це станеться просто тут, на землі. Це буде щасливий 

час. Мільйони маленьких дітей померли і зійшли в мо-

гилу, і вони будуть піднесені з могили як маленькі діти. 

Вони будуть зібрані в групи і будуть бажати навчатися у 

вірних вчителів, яких Господь надасть їм для їх навчан-

ня. 

Господь оголосив правило, якого слід дотримуватися, 

показавши, що кожна людина, яка матиме благословенс-

тва Царства, повинна бути навченою, як мала дитина. 

На цьому суді всім грішникам буде надано повну на-

году очиститися та стати вірними. Малі діти відносяться 

до грішників, і вони, а також всі інші, хто має схильність 

до навчання і послуху, будуть суджені по справедливості 

і, будучи послушними, отримають вічне життя. 

 

ЛУКАВІ 
Лукаві – це ті, хто беззаконні, чи свідомо порушують 

закон. Грішник є порушником закону, але він не є свідо-

мим порушником закону. Сотворіння повинно знати, що 

існує закон, перш ніж воно зможе свідомо порушити йо-

го. Павло сказав: “Ні, я й не знав гріха, як тільки через 

закон, і жадоби не відав би, коли б закон не сказав: Не 

жадай”. (Рим. 7:7) І знову він сказав: “Бо (й) до закону 

гріх був у сьвіті, та гріх не полічується, коли нема зако-

ну”. (Рим. 5:13 ) Таким чином, лукава людина - це та, яка 

має деяке уявлення про Божий закон, але потім чинить 

всупереч йому. 

Люцифер знав Божий закон. Він свідомо порушив цей 

закон і з того часу продовжує порушувати Божий закон. 

З тих пір, як він порушив Божий закон, він є відомий під 
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іменами Сатана, Змій, Дракон та Диявол. Він є великий 

лукавець . Він деградує від того, що колись було добрим. 

З того часу його дії завжди завдавали шкоди. Він злов-

мисний, що означає, що не поважає права інших і прагне 

творити зло. Божий приказ проти сатани-диявола гово-

рить, що він буде назавжди знищений. (Жид. 2:14) Такий

був і буде вирок усім, хто упирається в безбожності. 

“Господь хоронить всіх, що люблять його, а беззаконних 

погубляє”. (Пс. 145:20) Господь описує безбожників, ко-

ли говорить: “Бо чваниться безбожник ласощами душі 

своєї; і благословляє чоловіка захланного, він зневажає 

Господа. В гордості каже безбожник: Бог не буде сліди-

ти; в него усе думка: нема Бога! Всякого часу стелиться 

йому дорога; суди твої далеко від него; всіх ворогів своїх 

він сьміхом збуває”. (Пс. 10:3-5) Це сатана той, хто звер 

нув людей на дорогу безбожності. 

Людина може йти дорогою безбожності під впливом 

сатани, а потім, побачивши свою неправоту, покаятися і 

обернутися до праведності. Бог милосердний до таких 

людей, і для таких людей Він передбачив провізію. У 

Його Слові сказано: “Суд над лихими вчинками не хутко 

судиться; через те й не лякаєсь серце людське, чинити 

зло. Та хоч грішник сто раз коїть лихе й тріває в йому, то 

я знаю, що тільки богобоязливим буде добре, хто почу-

ває почесть перед лицем його; А безбожному не буде 

щастя й, немов би тінь, не довго пробуде такий, хто не 

боїться Бога”. – Екл. 8:11-13 

Багато хто з духовенства дещо знають про Божий за-

кон і замір, і все ж таки вони дотримуються злого на-

пряму переслідування тих, хто чесно намагається розпо-
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вісти людям про Боже Царство і майбутні благословенст 

ва. Тому такі священники є лукавими, і якщо вони упи-

ратимуться у своїй безбожності, то будуть назавжди 

знищені. Але якщо вони усвідомлять свою небезпеку, 

звернуться до Господа, побояться Його і шукатимуть 

Його милосердя то Писання показує, що Бог виявить їм 

милість. Якщо людина чинить правильно, а потім звер-

тається до безбожності, Бог знищить її. Якщо ж вона чи-

нить зло, а потім обертається до праведності, вона жи-

тиме. Бог оголосив про Своє правило суду в таких сло-

вах: “Коли праведник од своєї праведності відступить і 

чинитиме ледарство, так за те мусить умерти. І коли ле-

дачий навернеться од свого беззаконства та почне чини-

ти суд і справедливість, то за те зостанеться живим” - 

Езек. 33:18, 19 

У день суду Господь дасть зрозуміти грішникові, щоб 

він навчився чинити правильно і жити. “Господь благий 

і правий, тому навчає грішника, де дорога спасення. Він 

веде покірних до правди, і вказує смирному дорогу 

свою”. (Пс. 25:8,9) “Безумний каже в серці своїм: Нема 

Бога! Розвратились і творять огидну неправду; нема там 

ні одного, хто б добро чинив”. (Пс. 53:1) “Покажу безза-

конним дороги твої, і грішники вернуться до тебе”. – Пс. 

51:13 

Господь не буде провадити чи навчати лукавих; але 

якщо лукавий припинить свою безбожність, обернеться 

до Господа і шукатиме справедливості і робитиме її, то 

він отримає милість Господа. Богу не приносить радість 

смерть грішників. (Езек. 33:11) Він знищить лукавих за-

ради їхнього власного блага та добра інших. Бог є лю-
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бов. Його милість перебуває навіки. (Пс. 145:8-9) “Гос-

подь ласкавий і милосердний, до гніву повільний і милос 

тю великий. Господь благий до всіх, і милосердє понад 

усі діла його”. (Пс. 145:8, 9) Тому кожній людині буде 

надана справедлива можливість пізнати Бога і виконува-

ти Його волю, і доки такий чесно намагатиметься 

чинити правильно, підкоряючись Божим заповідям, Він 

надаватиме йому свою милість і допомогу. 

Зараз на землі мільйони людей не знають Бога і не 

мають жодної інформації про Його засоби спасення та їх 

благословенства. Їх називають поганами. Вони дуже дег 

радовані та неосвітчені. Господь Ісус помер за них, як і 

за інших. Усі погани мають бути приведені до пізнання 

правди. Боже милосердя пошириться на них; і якщо вони 

приймуть правду, будуть послушними і підкоряться Гос 

поду, то вироком для них стануть благословенства віч-

ного життя. 

 

ЗЛІ 
Після того, як людина повністю ознайомилася з Бо-

жою правдою і отримала повну нагоду показати свій пос 

лух, і якщо вона продовжує робити зло, вона буде підда-

на смерті і не житиме. “Всіх беззаконних погубляє”. (Пс. 

145:20) Це не означає, що люди підуть у місце свідомих 

мук; але що зло буде знищене вічним знищенням, після 

якого ніколи не буде воскресення. (2 Сол. 1:9) Такі люди 

покажуть, що вони не цінують Божу доброту та можли-

вість, яку Він дає їм для життя; і ця можливість буде на-

завжди забрана. 
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ПОСЛУШНІ 
Життя вічне в щасті – найбільше бажання людини. 

Остаточний вирок, який буде винесений наприкінці су-

ду, полягатиме в даруванні вічного життя всім тим, хто 

послушний Господу. Життя є великим даром Божим че-

рез Ісуса Христа, Господа нашого. (Рим. 6:23) Немає ін-

шого імені серед людей, за допомогою якого людина 

може отримати вічне життя. (Дії ап. 4:12) Обітниця по-

лягає в тому, що ті, хто вірить і є послушний Христу, ве-

ликому Судді, не загинуть, але матимуть життя вічне. 

(Йоана 3:16, 17) Устами кожного зі своїх святих проро-

ків Бог обіцяв, що Він дасть благословенства відновлен-

ня тим, хто послушний Йому. (Дії ап. 3:19-24) Віднов-

лення означає повернення людині всього того, що було 

втрачено через непослух Адама, що включає в себе на-

солоду вічним життям у звершеному стані на землі. 

Більшість бідняків світу відносяться до категорії без-

божних чоловіків та жінок. Проте багато хто з них був 

не таким поганим, як ті, хто ними керував. Це правда, 

що багато хто з них краде і вчиняє інші злочини . Деякі з 

них роблять крадіжки, щоб добути собі їжу, і за це терп-

лять від увՙязнення. 

Це також час, коли багато багатіїв, які крали в значно 

більших масштабах, залишилися на свободі. Уолл-стріт 

у Нью-Йорку, відомий як великий фондовий ринок, або 

місце, де торгують акціями, цінними паперами, зерном 

та іншими товарами. Люди, які працюють там, часто по-

чинають з нуля, але незабаром їх статки сягають мільйо-

нів. Вони маніпулюють і торгують тим, що зробили інші 

люди, і стають багатими у матеріальному плані. Часом їх 
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мучить совість, і вони шукають полегшення. Наприкінці 

тієї ж Уолл-стріт стоїть стара Троїцька церква. Її майно 

становить понад пՙятдесят мільйонів доларів. Священни-

ки, які утримують цю церкву, виділили місце багатим. У 

вільні хвилини біржові гравці прямують туди, щоб 

прочитати молитву, яка допоможе їм. Однак ці молитви 

не мають жодної сили. 

Священник ще гірший, ніж біржовий гравець, тому 

що він стверджує, що представляє Бога, але насправді 

представляє Його у неправдивому світлі і є представни-

ком Його ворога. Допустимо, що і священник, і біржо-

вий гравець лукаві. Можливо, їх злі дії були викликані, 

головним чином, сатаною-дияволом. Якщо під-час суду 

вони почують те, що є правильним, і скористаються цим, 

що є правдивим і справедливим, то суд буде до них при-

хильний. Про таких написано наступне: “Коли ж безбож 

ник навертається од безбожності своєї, що її коїв, та чи-

нить суд і правду, то він навертає свою душу до життя. 

Він нарозумився і відвернувсь од усіх своїх ледачих 

учинків; тим і зостанеться живим, не вмре”. ( Езек. 

18:27,28 ) Однак їм буде набагато важче залишатися на 

дорозі добра, ніж бідним і покірним. 

 

РАДІСНИЙ ЧАС 
Суд над людьми світу буде часом радості для всіх, хто 

є послушний Господу. Вони не тільки дізнаються, що це 

час визволення від руки гнобителя, а й побачать перед 

собою надію на вічне життя та щастя з усіма супутніми 

благами.



 

 

 

          ГАРФА БОЖА 
 

 

 

 

 

 

Напи-
сана суддею 
Рутерфо-
рдом 

 

Переплетена 

Золоте тиснення 

384 сторінки 

Надсилання поштою 

до будь-якої точки США 

35ц 
Міжнародна Асоціація  

Студентів Біблії 

117 Адамс-стріт, Бруклін, 

Нью-Йорк 
Для отримання інформації про ціни в інших краї-

нах звертайтесь до наших офісів у цих країнах. 

Список на останній сторінці. 

 

У цій книзі автор звільняє Біб-

лію від царства самолюбних, 

суперечливих віровчень, від 

проповідницьких брудних ям і 

безрозсудності і робить її кни-

гою, якою можна захоплювати-

ся через розумну ясність, прос-

тоту та правду. 

За останні сім років 

було продано понад 

пՙять з половиною 

мільйонів екземпля-

рів “Арфи Божої”. 
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Одна з назв Божої організації, Головою якої є Ісус Хрис-

тос, – Сион. Божий пророк зоображає мертвих, що пове-

ртаються з могили, і разом з ними живих, бідних та ви-

гнанців, що приходять на Сион, який є Божою організа-

цією. Вони приходять із піснями радості, бо бачать, що 

час суду Господнього відкрив їм шлях благословенств. 

Пророк каже: “Вернуться визволені Господом; із радіс-

ними піснями прийдуть на Сион; і радість вічна буде над 

головою в їх; радощі й веселощі знайдуть вони, а смуток 

і воздиханнє від них віддаляться”. – Ісаії 35:10 

Тоді ті, хто чує і розуміє, зрадіють словам Ісуса: “Іс-

тино, істино глаголю вам: Коли хто слово моє хоронити 

ме, смерти не побачить по вік”. (Йоана 8:51) “І всякий, 

хто живе й вірує в мене, не вмре по вік. Чи віруєш сьо-

му?” – Йоана 11:26 

Бог створив землю для людини. Він створив усіх лю-

дей з однієї крові для проживання на землі та встановив 

для людини межі на землі. Він ніколи не мав заміру, що 

людство має піти на небеса. “І зробив з однієї крови 

ввесь рід чоловічий, щоб жили на всему лиці землі, від 

граничивши наперед призначені часи і границі домуван-

ня їх”. – Дії ап.17:26 

Бог обіцяв зробити і зробить землю справжнім раєм, 

вічним будинком для послушних та відновлених. Пусте-

ля та місця запустіння стануть як сад Едемський. – Ісаії 

34:1-7; Езек. 36:34-36 

На суді Господь буде абсолютно безстороннім. Він 

обіцяв відновити послушних і дати їм звершений дім, і 

Він точно виконає цю обітницю. (Іс. 45:11) Він не доз 

волить одному чоловікові збудувати дім, а іншому відіб-
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рати його в нього. Кожна людина житиме у своєму домі. 

(Іс. 64:21, 22) Люди не будуть безжально знищувати де-

рева і перетворювати землю на безплідне місце, як це 

відбувається зараз. Вони будуть обробляти землю, сади-

ти дерева і перетворювати її на місце краси та слави. То-

ді кожна людина володітиме своєю виноградною лозою 

та деревами і сидітиме під ними, насолоджуючись ми-

ром та щастям, і ніхто його не лякатиме. – Михей 4:4 

Нехай бідні, покірні та пригнічені кріпляться та під-

бадьоряться. Памՙятайте, що труднощі та терпіння доз 

волили вам навчитися співчувати ближньому в його 

слабкості, і ви будете радіти разом з ним у його благос-

ловенствах. Судний день світу буде радісним для тих, 

хто є послушний, і для них він закінчиться невимовною 

радістю. Коли свідомих злочинців буде знищено, а пра-

ведники будуть послушними, наслідком суду буде кі-

нець смерті. Христос під-час Свого царювання знищить 

усіх ворогів чоловіка, включаючи смерть. – 1 Кор. 14:25, 

26 

Божий праведний уряд уподібнюється до святого міс-

та, яке приносить вічний мир, здоровՙя, життя і щастя 

його послушним жителям. Для потіхи тих, хто шукає 

правду, написано: “ І чув я голос великий з неба, що гла-

голав: Ось, оселя Божа з людьми, і домуватиме з ними; а 

вони будуть Його люде, і сам Бог буде з ними, Бог їх. І 

обітре Бог усяку сльозу з очей їх; і смерти більш не буде; 

ані смутку, ані крику, ані труду не буде вже; перве бо 

минуло. І рече Сидячий на престолі: Ось, усе нове роб-

лю. І рече мені: Напиши; сі бо слова правдиві і вірні” . - 

Одкр. 21:3-5 
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Коли молодий чоловік, який слідував за компанією 

жебраків із церкви, дізнався про милосердний замір Бога 

і про Його велику люблячу доброту до людей, він зрадів 

у своєму серці. Він був вдячний за те, що тієї бурхливої 

ночі пішов у будівлю церкви і став свідком недоброго 

поводження з маленькою компанією бідняків, бо це 

спонукало його шукати правду в Слові Божому. Він та-

кож дізнався, що найбільшим привілеєм людини зараз є 

твер до стати на бік Бога Єгови, бути послушним і слу-

жити Йому. Тоді ж він вирішив йти і розповідати своїм 

ближнім про Божу доброту і про те, що чекає бідний світ 

у день суду. Він розумів, що, якщо робитиме це, то зніме 

з деяких тягар і потішить деякі сумні серця. Він також 

співатиме в честь імені великого Бога Єгови. Це твій 

привілей, дорогий читачу, піти і зробити те саме. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Добра звістка про нового Царя Землі 
Чудове, просте і логічне пояснення судді Рутерфорда за-

міру Єгови щодо звільнення людського роду від горя, хвороб, 
самолюбства, пригноблення і смерті дозволяє переконатися 
в правильності твердження, що правда час то буває дивні-
шою за вигадку. 

Кожне твердження автора підкріплене аргументами і за-
безпечене біблійними доказами. Він не вибачається за Бога 
Біблії, а навпаки, веде своїх читачів разом з ним до видіння 
величності та мудрості Творця, що призводить до щирого 
подиву та глибокого задоволення. 

Божественна програма щастя і вічного життя людини 
на землі, викладена в пՙяти книгах судді Рутерфорда “Гарфа 
Божа”, “Визволення”, “Сотворення”, “Примирення” та 
“Правительство” відкриває всі тайни життя. 

Протягом століть люди мали уявлення, що священники 
та викладачі богословських шкіл - єдині, хто розуміє і може 
пояснити Біблію. На жаль! Яка плутанина! Які суперечнос-
ті! Який же повний крах зробили ці лідери з довіри народу до 
них! 

Тепер завдяки судді Рутерфорду кожен може легко і про-
сто зрозуміти Боже Слово. Пояснення автора прості, прямі 
і не церковні. Більше того, книги написані таким чином, що 
навіть ті, хто досі мало що розумів у Біблії, можуть осяг-
нути та оцінити чудовий замір Єгови щодо благословення 
всього людства. 

Весь комплект з пՙяти книг, описаних окремо в цій бро-
шурі, буде відправлено до будь-якої точки США з передо-
платою за перевезення за $1,98. 

(Деякі з книг видано 32 мовами) 
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В інших країнах 

Англія: 34 Craven Terrace, 

Lancaster Gate,  

London, W. 2 

Канада: 40 Irwin Ave., 

Toronto, 5 

Австралія: 7 Beresford Road, 

Strathfield, 

Sydney, N. S. W. 

Німеччина: Leipzigerstrasse 11/12  

Magdeburg 

Швейцарія Allmendstrasse 39,  

Berne 

Південна Африка 6 Lelie St.,  

Cape Town 

Західна Африка 29 Garrison St.,  

Freetown, Sierre Leone 

Британська Індія 40 Colaba Road,  

Bombay 5 

Британська Вест-

Індія 

Box 194, 

Port of Spain, Trinidad 

Скандинавські 

Країни: 

Ole Suhrsgade 14,  

Copenhagen, Denmark 

 

Будь ласка, пишіть безпосередньо до Міжнародної 

асоціації дослідників Біблії за вказаними вище адре-

сами, щоб дізнатися про ціни на нашу літературу в 

цих країнах, або отримати будь-яку іншу інформацію 

про нашу роботу там. 
Деякі книги надруковані на тридцяти шести мовах. 
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